

Raport de activitate Anul 2016 Morim Gabriel Consilier Local

În conformitate cu prevederile art. 51 din 4 din Legea nr. 215/2001, vă prezint raportul de activitate pentru perioada august 2016 - Decembrie 2016

În această perioadă am participat la toate ședințele de Consiliu local Mureșghiel.

În urma votului primit în cadrul ședinței Consiliului local Mureșghiel, fac parte din următoarele comisii de specialitate:

- august 2016 - decembrie 2016
Comisia juridică cu drept.

- august 2016 - decembrie 2016

Comisia de cultură ca membru

În cadrul lucrărilor comisiilor de specialitate și a ședințelor de specialitate am analizat fiecare solicitare în parte la fel și fiecare proiect rogosit pe ordinea de zi

În cadrul acțiunilor ordinare și
extraordinare am avut următoarele
inițiativă:

Am susținut implementarea
proiectului "Extinderea și modernizarea
sistemului opă publică în comuna
Mureșigiu

Am susținut implementarea
proiectului "Extinderea rețelei conștientizării
în localitatea Mureșigiu, comuna
Mureșigiu, județul Tulcea

Am aprobat Proiectul de hotărâre
privind aprobarea reorganizării
serviciului de alimentație cu opă
și conștientizarea of comunei Mureșigiu
din județul Tulcea în sensul
schimbării formei de gestiune din
gestiune delegată în gestiune directă,
care va realiza prin intermediul
unui serviciu cu personalitate juridică
înființat și organizat în subordinea
consiliului local, în conformitate cu
procedurile prevăzute în Legea Serviciului
public de alimentație cu opă și conștientizare

Am aprobat Proiectul de hotărâre
privind aprobarea contractului
cadrului de prestare a serviciului de
soluționare a localităților din
comuna Mureșigiu

Am susținut Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului "Modernizare rețea de drumuri de interes local, comuna Mureșghiel, județul Tulcea

Am aprobat Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor taxe de prestări servicii pentru realizarea drumurilor de recuperare a consumatorilor la rețeaua de apă potabilă și comenzi și a taxelor de orice amplasament apă și comenzi ce vor fi încasate de serviciul public Apă - Canal Mureșghiel.

Am susținut Proiectele de hotărâre privind atribuirea, în folosință gratuită a terenurilor, din domeniul privat al comunei Mureșghiel pentru construirea de locuințe propriete persoane în condițiile Legii nr. 15/2003.

31.12.2016

MARIN GORJAN

